
＜令和 2年 4月 15 日 定例記者会見での知事発言＞

県民の皆さまへのメッセージ（4/15）

○ 本日は大変残念なお知らせをしなければなりません。本日まで

重症の状態でおられた患者のお一人がお亡くなりになりました。

〇 県内では初めての死亡の例となります。ご高齢で、今まで重症の

状態が続いていた方ですが、ご遺族のご意向で、これ以上の情報に

ついての公開は止めて欲しいということですので、是非ご理解を

いただきたいと思います。

〇 亡くなられた方に心から哀悼の意を表しますとともに、残され

たご家族の皆さまにお悔やみを申し上げたいと思います。

〇 また、これを機に、新型コロナウイルス感染症対策に関して、一

層、力を入れて取り組まなければならないという思いを強くして

いるところです。

〇 今月３日には、感染者の急増を踏まえ、夜間の外出自粛のお願い

をいたしました。また、先週９日には、昼夜問わない形での外出自

粛を要請いたしました。

〇 本日確認された２名のうち、１名は感染経路不明ということで

す。昨日、一昨日と久しぶりに２日続けて新たな感染は確認されま

せんでしたが、今月９日の１０名をピークに、直近１週間では２３

名の感染が確認されており、その前の１週間と比べると１．２倍と、

ペースが加速をする形で新たな感染が確認されているという状況

に、大きな変わりはありません。

○ この前の週末も、高知市内の繁華街の人通りは大幅に減少した

と報道されております。また、今までご協力いただいた中で、足元

の感染状況としては落ち着いてきている、良い方向になっている

ということはあると思いますが、１週間単位で見ると、変わらず

２０名前後の新たな感染者が毎週確認されている状況です。

○ 県民の皆さまには、引き続き、気を緩めることなく、感染防止の

取り組みにご協力をお願いしたいと思います。
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○ 特に、週末などにおいて、生活必需品の買い出しの際に、地元の

商店街やスーパーなどに家族で連れだって行かれる例が見られた

というご指摘があります。

程度の問題ではありますが、家族の方々が大勢で買い物に出かけ

られると、出かけた先で「３密」（密閉・密集・密接）の状況が起こ

りかねないというご指摘もあります。別の形で「３密」を作ってし

まうと、せっかくの感染防止のための取り組みが台無しになりかね

ないということになります。

○ また、外出の際に、人との接触が想定されるような場合は、でき

るだけマスクを着用するということは、一種のエチケットになろ

うかと思います。

○ 人と人との接触を減らすことが、感染防止を図る最大のポイン

トですので、県民の皆さまには、引き続き、なお一層のご協力をお

願いいたします。
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